
Львівська міська молодіжна громадська організація "Памолодь" 

(ЛММГО "Памолодь") 
 

Мета організації: 

Задоволення духовних потреб української молоді, відродження, утвердження та розвиток 

усіх різновидів української культури як невід’ємної складової частини світової культури. 

 

Для виконання своїх статутних цілей організація працює в таких напрямках: 

 сприяння розвитку української культури; 

 розвиток національної культури та мистецтва, розроблення і втілення в життя культурно-

мистецьких заходів, організація творчих конкурсів, виставок, пленерів, авторських 

вечорів, прем'єр, фестивалів тощо; 

 пошук талантів серед молоді та сприяння їх творчому розвитку; 

 сприяння відродженню, підтримка та популяризація народної творчості, творче 

використання народних традицій у розвитку культури та мистецтва, збереження історико-

культурної спадщини та довкілля, проведення масових культурно-просвітницьких заходів, 

а також утвердження демократичних загальнолюдських цінностей; 

 сприяння обміну культурними цінностями, співробітництво між діячами культури і 

мистецтв різних країн, національними і міжнародними організаціями культури та 

мистецтв; 

 виховання поваги до історико-культурних цінностей, традицій українського та інших 

народів; 

 надання своїм членам допомоги у вдосконаленні професійної майстерності, а також 

творчої допомоги. 

 

Реалізовані (які реалізовуються) проекти: 

– виставка художніх робіт учнів 8-9 класів „Червона калина на снігу...” з нагоди 

вшанування пам’яті жертв  Голодомору 1932-1933 років; 

– проведення науково-практичної конференції "Українська культура: стан та 

перспективи. Оцінка молоді.", метою якої є бажання почути і зрозуміти ставлення 

молоді шкільного віку, а саме 10 – 11 класів до вищезгаданого питання, спостерегти 

перспективних людей і, як наслідок, здійснювати моніторинг за їх діяльністю та 

сприяти їх подальшому розвитку в даній сфері. За підсумками проведеної роботи буде 

видано книгу. 

 

Дата заснування: 26 червня 2003 р. 

 

Інша важлива інформація: На даний момент організація нараховує 20 членів. 

 

Керівники організації (П.І.П.): 

Баб’як Олександра – голова ЛММГО "Памолодь". Контакти: (+38-050)-147-52-23; 

Шала Лілія – заступник голови організації; 

Малинівська Соломія – голова Наглядової Ради; 

Ільчук Олена – заступник голови Наглядової Ради. 

 

Адреса організації: 79040 м. Львів, вул. Сигнівка, 3/90. 

Телефон: 8 (050) 147-52-23. 

Email: pamolod@volia-lviv.com. 
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